

# **PROTOKOL za sprječavanje i suzbijanje epidemije Covid-19 vezan uz rad Medicinske škole u Rijeci u pedagoškoj 2021./2022. godini**

## Osnovna načela i ciljevi

Protokol je izrađen prema Uputi HZJZ i MZO od **26.kolovoza 2021.godine** i ima osnovni cilj sprječavanje širenja zaraze COVID-19 unutar Medicinske škole u Rijeci među učenicima i zaposlenicima škole. Unutar zgrada Medicinske škole u Rijeci boravi i do 1000 osoba dnevno, te početkom rujna svi učenici dolaze na nastavu po A modelu što podrazumijeva i veliku opasnost od širenja kapljičnih zaraza s obzirom na uvjete zatvorenog prostora. Zbog navedenog potrebno je primijeniti sve moguće zaštitne mjere za učenike, nastavnike, sve zaposlenike škole i posjetitelje škole kroz preporuke HZJZ i MZO-a izravno ili prilagodbom mogućim uvjetima unutar institucije.

## Namjena

Protokol je namijenjen svim učenicima, roditeljima, zaposlenicima i posjetiteljima Medicinske škole u Rijeci.

## Protokol sadrži:

Obveze učenika i roditelja

Obveze nastavnika i zaposlenika škole

Postupak kod sumnje na zarazu unutar škole

Obveze posjetitelja

## Obveze učenika i roditelja

Opći preventivni protuepidemijski princip u radu Medicinske škole u Rijeci je fizičko distanciranje, prvi no i ne jedini. Konkretno, učenici dolaze u školu najranije 10 minuta prije početka nastave, ne grupiraju se u dvorištu škole, održavaju potrebnu fizičku distancu od 2 metra, **nose zaštitnu masku**. Pet minuta prije zvona ulaze u zgradu škole sa zaštitnom maskom, jedan po jedan, ponovno sa fizičkom distancom, te dezinficiraju ruke dezinfekcijskim sredstvom u predvorju škole i dežurni nastavnik/zaposlenik upućuje ih prema učionici. Prilikom dolaska pred učionicu čeka ih predmetni nastavnik i otvara im vrata učionice i započinje nastavni sat. Učionice se dezinficiraju prije nastave ujutro, u međusmjerni i nakon nastave navečer. **Učenici i na nastavnom satu nose pravilno zaštitnu masku i fizički se distanciraju koliko to prostor dopušta**. Učenici isključivo koriste vlastiti pribor za nastavu. Za vrijeme velikog i malih odmora ne preporuča se miješanje s drugim obrazovnim grupama, a ako se to i odvija onda isključivo na dvorištu gdje to prostor omogućava i fizička distanca mora biti najmanje 2 metra. Posebnu pozornost treba obratiti na mjestima gdje učenici dolaze u vrlo bliski kontakt, primjerice prilikom presvlačenja za vrijeme nastave Tjelesne i zdravstvene kulture i za vrijeme vježbi iz nastavnih predmeta. U tim situacijama su nastavnici iz navedenih predmeta odgovorni za pravilno postupanje prilikom tih događanja u smislu grupiranja učenika i mogućeg izrazito bliskog kontakta između njih u zatvorenom prostoru. Što se tiče nastave Tjelesne i zdravstvene kulture preporuka je izvođenje nastave u manjim grupama i nastava na otvorenom kada to vremenski uvjeti dopuštaju.

Za vrijeme boravka u školskoj zgradi potrebno je pranje ruku s tekućim sapunom te sušenje papirnatim ubrusima. U učeničkim toaletima maksimalno istovremeno može boraviti do 6 učenika. Preporuka je organizirano zajedničko pranje ruku po razredima. Ako se stvori gužva ispred toaleta formirati će se red koji podrazumijeva fizičku distancu od 2 metra.

Učenik će imati priliku dezinficirati ruke i u učionici/katu u kojem se održava nastava, no skrećem pozornost na potrebnu količinu dezinficijensa (1-2 ml, protrljati dobro po suhim dlanovima i osušiti na zraku).

Ruke se peru/dezinficiraju dolaskom u zgradu, nakon toaleta, nakon čišćenja nosa i kada su vidno prljave. Za pranje ruku koristi se tekuća voda i sapun.

Shema pravilnog pranja ruku javno je objavljena na službenim stranicama škole te u školi na vratima/vitrinama.

Svaki učenik koji primijeti da je u dozatoru preostala manja količina sapuna/dezinficijensa obavezno obavještava nastavnika te nastavnik poduzima daljnje potrebne mjere.

Prolazak kroz hodnike i stubišta treba svesti na potrebni minimum, izbjegavati gužve u zatvorenom prostoru, poštivati fizičku distancu i često biti strpljiv da bi se izbjegla moguća gužva na hodnicima/stubištima.

Učionica u kojoj se održava nastava **ventilira se otvaranjem prozora** minimalno svakih sat vremena 5 minuta, no može i duže ukoliko to vremenske prilike dopuštaju.

Obveza učenika je da svaki dan mjere tjelesnu temperaturu. U slučajevima kada je tjelesna temperatura 37,3 i više ne dolaze na nastavu te konzultiraju svog liječnika i obavještavaju razrednika.

Zaštitne maske su zaštitne jedino u slučaju kada se pravilno nose što znači da prekrivaju i usta i nos. Kada je riječ o višekratnim/perivim maskama preporuka je pranje na 60 stupnjeva nakon korištenja radi osobne zaštite.

Sve dodirne površine su potencijalno zarazne, kvake, tipkovnice, slavine, ručice, rukohvati, aparati za napitke i sl. te molim da se to uzme u obzir.

Učenici prilikom prolaska hodnicima/stubištu nepotrebno neka ne dodiruju površine ili predmete.

Molim roditelje da zajedno sa svojom djecom pročitaju protokol i prokomentiraju činjenice.

#### Obveze nastavnika/zaposlenika škole

Nastavnici isto kao i učenici primjenjuju opći cilj uputa za sprječavanje širenja zaraze, a to je fizičko distanciranje u svim prostorijama škole i dvorištu, **izuzev ako su cijepljeni i nalaze se u grupi cijepljenih**. Minimalna udaljenost je dva metra gdje god je to moguće. Nastavnik i svaki zaposlenik mjeri tjelesnu temperaturu prije dolaska na posao, dezinficira obuću, ruke i **nosi pravilno zaštitnu masku u svim prostorijama škole**. Na temelju preporuke nastavnik s covid potvrdom može skinuti zaštitnu masku samo u situaciji kada predavanje

izvodi za nastavničkim stolom ili pred školskom pločom uz udaljenost od najmanje 2 metra od svih učenika. Svaki zaposlenik koji ima tjelesnu temperaturu 37,3 stupnjeva i više ne dolazi na posao. Oboljeli zaposlenik odmah napušta ustanovu.

Ako učenik nema zaštitnu masku dežurni učenik odlazi u Upravu škole po zamjensku, jednokratnu masku. U slučajevima da učenik ne želi nositi masku taj sat ne može slušati nastavu i treba obavijestiti stručno-pedagošku službu koja će obavijestiti roditelje. Preporuka je telefonska komunikacija. Nastavnik vodi računa o provjetravanju učionice za vrijeme nastave. Provjetravanje minimalno 5 minuta unutar školskog sata. Nastavnik je dužan za svakog učenika koji se požali na osjećaj povišene tjelesne temperature ili vidno ima simptome akutne respiratorne infekcije reagirati i obavijestiti žurno ravnatelja i stručno pedagošku službu ili dežurnog nastavnika te će oni dalje postupati po protokolu. Preporuka je privremena samoizolacija u zasebnoj prostoriji škole do utvrđivanja činjenica i postupanja.

Praktična nastava i kliničke vježbe u zdravstvenim i socijalnim ustanovama će se odvijati uz stroga pravila koja su određena propisima i preporukama za navedene ustanove i djelatnosti. Učenici moraju koristiti osobnu zaštitnu opremu i pridržavati se higijenskih mjera kao i ostalih mjera, jednako kao i osoblje zdravstvenih ustanova i domova i biti permanentno pod nadzorom nastavnog osoblja.

Navedene vježbe potrebno je organizirati po uputama HZZJ i MZO od 26.kolovoza 2021.godine i u dogovoru sa zdravstvenim ustanovama.

Biblioteka škole organizira svoj rad sa potrebnim mjerama fizičkog distanciranja, navedeno označava na vratima(maksimalni broj učenika u biblioteci), te provodi mjere potrebne zaštite i dezinfekcije.

Rad administracije s učenicima podrazumijeva također mjere fizičkog distanciranja i preporuka je elektronska komunikacija kad god je to moguće.

Ravnatelj momentalno javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 , dva i više zaposlenika ili učenika sa sumnjom iz iste učionice/hodnika/zbornice. **Svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 zaposlenik ima obavezu žurno javiti ravnatelju.**

Školski protokol kod sumnje na zarazu

Kod sumnje na zarazu kod učenika nastavnik odmah obavještava ravnatelja, izdvaja učenika iz razreda, kontaktira stručno pedagošku službu koja smješta učenika u posebnu prostoriju ,primjerice prostorija za prijem roditelja ili jedna od slobodnih učionica u kojoj taj dan nema nastave. Stručno pedagoška služba/ravnatelj kontaktira roditelje i nadležnu liječnicu školske medicine (dr.Čulina).Ako ima više učenika u isto vrijeme svi se smještaju u različite prostorije u kojima nema drugih učenika i zaposlenika.

### Posjetitelji škole

Načelo ulaska u zgradu škole za vrijeme epidemije Covid-19 funkcionira na način da se svi posjetitelji moraju evidentirati prilikom ulaza u zgradu u Upravi škole odnosno moraju ostaviti svoje kontakt podatke. Svaki posjetitelj prilikom ulaska u zgradu škole također mora nositi zaštitnu masku, dezinficirati obuću i ruke u predvorju školske zgrade, te isključivo može ući u prostorije Uprave Medicinske škole u Rijeci ,a nikako u ostale prostore zgrade gdje borave učenici. Poželjan je prethodni telefonski dogovor oko dolaska nakon kojeg slijedi procjena potrebitosti ulaska posjetitelja u zgradu. Osobe koje dobiju odobrenje ulaska obavezno moraju dolaskom ostaviti svoje podatke u Upravi škole u smislu evidencije . Roditelji će dobiti posebne informacije od razrednika vezane uz dolazak na informacije i roditeljske sastanke .

Sve grupacije koje su navedene u ovom Protokolu, učenici i roditelji, nastavnici i zaposlenici te posjetitelji škole moraju se strogo pridržavati odredbi te provoditi aktivnosti određene Protokolom za vrijeme epidemije Covid-19.

**Ravnatelj Medicinske škole u Rijeci**

**Alen Vukelić,dr.med.**

